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Фінансова нестабільність, розкриття інформації про корпоративну соціальну відповідальність 

та  викиди  вуглекислого  газу:  Стримувальна  роль  незалежних  уповноважених  осіб  в 

індонезійських енергетичних компаніях 

Зміна клімату чимраз дужче змушує компанії підвищувати власну екологічну відповідальність унаслідок 
розкриття інформації про викиди вуглекислого газу. Енергетичний сектор, як один із найбільших джерел викидів 
парникових газів, відіграє вирішальну роль у розв’язанні цієї проблеми. Це дослідження аналізує вплив 
фінансової нестабільності та розкриття інформації про корпоративну соціальну відповідальність (КСВ) на 
розкриття інформації про викиди вуглецю, а також розглядає стримувальну роль незалежних уповноважених 
осіб. Вибірка складається з 23 енергетичних компаній, котируваних на індонезійській фондовій біржі (IDX) з 
2019 до 2023 року, відібраних через цілеспрямовану вибірку. Використовуючи багаторазовий регресійний аналіз 
за допомогою STATA 17, висновки вказують, що фінансова нестабільність не має суттєвого впливу на розкриття 
інформації про викиди вуглецю, стверджуючи, що наявність фінансових ресурсів самостійно не спонукає 
компанії розкривати екологічну інформацію. Навпаки, розкриття інформації про КСВ позитивно та суттєво 
впливає на розкриття інформації про викиди вуглецю, показуючи, що ширша практика КСВ сприяє підвищенню 
прозорості звітності, пов’язаної з викидами вуглецю. Також стримувальна роль незалежних уповноважених осіб 
призводить до неоднозначних результатів: вони посилюють взаємозв’язок між фінансовою нестабільністю і 
розкриттям інформації про викиди вуглецю, але істотно не послаблюють зв’язок між розкриттям інформації про 
корпоративну соціальну відповідальність і розкриттям інформації про викиди вуглецю. Новизна цього 
дослідження полягає в інтеграції інформації про фінансову нестабільність, розкритті інформації про КСВ та 
механізмах корпоративного управління в контексті розкриття інформації про викиди вуглецю в енергетичному 
секторі Індонезії. Отримані результати підкреслюють важливість КСВ як стратегічного чинника екологічної 
прозорості, а також демонструють, що нагляд із боку керівництва має вирішальне значення для забезпечення 
фінансової гнучкості з метою забезпечення стійкої звітності. 
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